



STATUTÁRNÍ MĚSTO OLMOUC
PRIMÁTOR

Olomouc 14.7.2016

Vážená,

na základě Vaší žádosti o informaci podle zákona č. 106/1999Sb. o svobodném přístupu k informacím Vám sdělují následující:

k bodu 1:

SMOl nevydal žádnou vyhlášku, směrnici ani pokyn pro odchyt toulavých a opuštěných koček a koťat.

k bodu 2 :

Městská policie Olomouc (dále jen MPO) disponuje vnitřním předpisem č. 17/2005, kterým se stanoví Provozní a sanitační řád pro provádění odchytu toulavých psů, popř. jiných zvířat, v podmínkách MPO. S tímto předpisem jsou seznámeni všichni zaměstnanci MPO. V případě přijatého oznámení Operačním střediskem MPO (OS MPO) vyjíždí určené strážníky, mající osvědčení o odborné způsobilosti pro odchyt toulavých, zdivočelých a synantropních zvířat, se služebním vozidlem určeným pro odchyt zvířat na místo samé, k provedení vlastního odchytu zvířete. Odchycené zvíře předávají strážníci odborným pracovištěm oproti potvrzení o převzetí zvířete. Každý odchyt je evidován v elektronické databázi MPO.

k bodu 3:

Strážníci MPO samostatně provádí odchyt nahlášených opuštěných koček dle přijatých oznámení OS MPO. K tomuto jsou vybaveni těmito pomůckami:

- vozidlo určené pro odchyt a převoz
- odchyťové rukavice
- odchyťová síť
- stahovací odchyťová síť na tyči
- plastový přepravní box pro odchycené kočky

Vlastní transport odchycených zvířat provádí strážníci vyčleněným služebním vozidlem.

Odchycené kočky jsou předávány do veterinární kliniky Vetmedical s.r.o., Selské náměstí 58, Olomouc, dle dohodnutých pravidel o spolupráci s Odborem životního prostředí Magistrátu města Olomouce. Pokud jsou odchyceny zdravé kočky mimo ordinační dobu předmětné kliniky, jsou v plastovém boxu umístěny na určené místo v budově MPO, Kateřinská 23, Olomouc. Kočky mají vždy k dispozici čerstvou vodu, speciální krmivo pro kočky ve formě granulí a plastové boxy jsou čištěny od exkrementů. Kočky jsou kontrolovány strážníky. Doba strávená na služebně MPO činí maximálně 15 hodin. V případě odchytu zraněné kočky je proveden její neprodlený převoz k ošetření do Veterinární kliniky MVDr. Michaela Mazocha s.r.o., Čechova 5, Olomouc, která má stálou pohotovostní službu.

Horní náměstí / 779 11 Olomouc
Tel.: 585 513 261, fax: 585 513 433
e-mail: antonin.stanek@olomouc.eu
www.olomouc.eu



STATUTÁRNÍ MĚSTO OLMOUC
PRIMÁTOR

k bodu 4:

Od 1.5.2016 se řeší spolupráce se společností Vetmedical s.r.o. Olomouc, Selské náměstí 58 (dále jen „Vetmedical“) v oblasti péče o toulavé, bezprizorní kočky, a to na základě objednávek služeb ze strany města vůči Vetmedicalu.

Jedná se o oficiální registrovanou společnost provozovanou několika veterinárními lékaři, která se na péči o zvířata, mimo jiné i opuštěné, toulavé a jiné kočky specializuje a město Olomouc nemá žádný důvod pochybovat o odborné erudici těchto veterinárních lékařů.

Pokud se týká dosažitelnosti pracovníků veterinární ordinace Vetmedicalu, ta je v podstatě nepřetržitá. Mimo jejich stanovenou pracovní dobu (Po – Pá od 9.00 – 12.00 hod. a od 15.00 – 18.00 hod. v sobotu od 13.00 – 15.00 hod) je možná telefonická domluva na čase pro předání nalezených koček.

Společnost zajišťuje péči jen o kočky nalezené a odchycené MPO na území města a případně zajišťuje i jejich kastraci. U všech předaných koček je provedeno po předání MPO vstupní vyšetření, jsou rozděleny na zdravá a nemocná zvířata. Nemocné kočky jsou ponechány v ordinaci k dalšímu ošetření, případně kastraci a zdravé jsou převezeny do depozita na Jeremenkově ul.č. 608/1, kde se provádí běžná péče, Kočky předané MPO Vetmedicalu budou touto společností po ošetření (kastraci) vráceny zase na území města Olomouce, případně budou umístovány do náhradní péče. O všech těchto úkonech bude vedena přesná evidence (včetně účetních výdajů). Tak je možno zpětně kontrolovat příjem, veškerou péči a vypouštění koček do vhodné lokality.

k bodu 5:

Město Olomouc nemá vypracován žádný kastrovní program, protože to není žádným právním předpisem stanoveno.

k bodu 6:

Pro rok 2016 byla v souladu s rozpočtem, schváleným ZMO, vyčleněna částka 100.000,- Kč na péči o kočky.

V letošním roce statutárního město Olomouc rovněž poskytlo finanční dotaci v oblasti tvorby a ochrany životního prostředí ve výši 45.000,- Kč. Dotace byla schválena RMO 1.3.2016 na projekt s názvem „Péče o toulavé kočky“.

S pozdravem

Horní náměstí / 779 11 Olomouc
Tel.: 585 513 261, fax: 585 513 433
e-mail: antonin.stanek@olomouc.eu
www.olomouc.eu